

Częstochowa, dn.14.11.2016r.

OŚ. 6341.70.2016.IV.36

Sprostowanie omyłki pisarskiej
w zawiadomieniu o wszczęciu postępowania administracyjnego z dnia 25.10.2016r.

Wg rozdzielnika

Uprzejmie informuję że w zawiadomieniu o wszczęciu postępowania administracyjnego z dnia 25.10.2016r znak OS.6341.70.2016.IV.36 w sprawie wydania pozwolenia wodnoprawnego na:

- likwidację istniejących i budowę nowych mostków w ramach zadania : „Projekt hydrotechniczny rewitalizacji obszaru miejskiego Blachowni ze szczególnym uwzględnieniem zalewu” popełniono omyłkę pisarską:

napisano : - likwidację istniejących mostków nr 2 i nr 4 w ciągu drogi rowerowo pieszej w Blachowni

a powinno być napisane: - likwidację istniejących mostków nr 1 i nr 3 w ciągu drogi rowerowo pieszej w Blachowni.”

Uzasadnienie

Na miejscu starych mostków o nr 1 i 3 po ich likwidacji będą wykonane nowe mostki o nr 1 i 3 , o czym mówi dalszy ciąg przedmiotowego zawiadomienia.

Naczelnik Wydziału
Ochrony Środowiska, Rolnictwa
i Leśnictwa

mgr Marian Stępień

Otrzymują:

- 1.Gmina Blachownia ul. Sienkiewicza 22 42-290 Blachownia
- 2.Miasto i Gmina Blachownia
3. Polski Związek Wędkarski Okręg Częstochowa: 42-202 Częstochowa,
4. Śląski Zarząd Melioracji i Urządzeń Wodnych w Katowicach O. w Częstochowie ul. Wręczycka 11A.
5. Starosta Częstochowski –GN w miejscu
6. Koło PZW nr 4 Blachownia ul. Kubowicza 32 42-290 Blachownia

Do publicznej wiadomości,;

- BIP tut. Starostwa i Urzędu Miejskiego ul. Sienkiewicza 22 42-290 Blachownia

Kopia:aa